■ 全国"体彩+"获奖项目系列报道之五十六

# 贵州"体彩+蜡染"体验店独具特色

本报记者 赵 萌

"头戴苗族头饰,身穿苗族服饰笑 眯眯的乐小星在门口迎宾",这个少数 民族主题的乐小星展示牌是位于贵州 省黔东南苗族侗族自治州凯里市"体 彩+蜡染"体验店的招牌,每当有行人 路过都不禁驻足,说一句:"真是个吸 引人的小家伙,我要来拍张照。"而这 家充满苗侗民族风格装饰的体彩店也 因独具特色而深受附近居民的喜爱。

"体彩+蜡染"体验店编号为520500 5682, 地处凯里市洗马河老街集市区。 凯里市苗侗民族历史悠久,民族蜡染文 化丰富。独特的环境和生产生活方式形 成了苗侗族与众不同的民族文化,凯里 市大部分都是苗侗少数民族人群,占比 达到82.2%。门店代销者杨再芬也是位 苗族姑娘,对苗侗民族有着浓厚的情 感。杨再芬介绍:"'体彩+蜡染'体验店

周边都是苗侗民族人民聚居区,每周日 他们定期在门店附近赶集,民众对于民 族主题体彩店的感受会比较浓烈。因此 打造了一家具有民族特色的蜡染体彩 店,促进本店彩票元素与民族氛围的融 合,让购彩者产生情感共鸣,提高进店

门店的布置主要以蜡染布料点

缀,柜台上摆放有少数民族的工艺品、 服饰等,这样可以在增加店内氛围的 同时售卖相关产品补贴门店收入,达 到盈利与引流的效果。"本店通过民 族风格的建设,展现苗侗蜡染文化,吸 引路人进店,以实现购彩群体的增加, 当有慕名而来的顾客时, 门店会临时 在店内开展蜡染布艺操作流程讲解和 蜡染文化历史介绍等。不仅让本地的 购彩者在情感上能找到归属感和亲切 感,也让更多人感受到体彩元素与民族 文化能融为一体,让购彩者与门店之间

的黏性更加牢固。"杨再芬说。

自从开展"体彩+蜡染"体验店后, 进店购彩的人数明显增加,门店通过微 信、抖音视频号等自媒体平台进行持续 宣传,经过一个月的时间,门店在线上 平台实现了100人以上的引流并互粉, 从而提升了拉新的成功率。在收入上, 实现了总销量增长46%。加上门店为赶 集人等户外工作者提供暂时歇脚、免费 饮用水等服务,在一定程度上也为吸引 顾客打下了较好的群众基础。

"体彩+蜡染"体验店具有两个特 点,一是在当前经济竞争不断加剧的 背景下,拥有文化优势,就拥有竞争优 势,通过把体育彩票元素与"苗侗族文 化"的融合,实现了苗侗族蜡染文化在 体彩店周围的热度持续升温, 让周边 群众进店提升店内人气。二是门店借 助"体彩+"项目建设,不仅门店形象 的新颖度、可识别度、认同感得到最大 化体现, 借助民族特色体验店的形式 在一定程度上为代销者开发了周边的 过往人群,特别是苗侗少数民族人群 为新购彩群体,为体彩店经营注入了 新的活力,有效扩大了市场影响力,促 进了公益事业的发展。

未来,"体彩+蜡染"体验店将继续 深化这一独特融合模式,致力于推广民 族文化与体育公益。杨再芬表示:"在保 持彩票销售的同时,我们将进一步丰富 蜡染产品的种类与品质,提供更多个性 化定制服务,满足消费者的多样化需 求。此外,计划定期举办蜡染技艺培训 和交流活动,邀请非遗传承人现场指 导,让更多人了解并体验蜡染艺术的魅 力。同时,结合线上线下宣传,扩大品牌 影响力,吸引更多游客和购彩者前来体 验。通过这些举措,让'体彩+蜡染'体 验店成为传承民族文化、促进体育公益 的平台,为彩票事业的发展贡献力量。"

#### 

### 呼伦贝尔"体彩+咖啡文创"店展现新风尚

<u>本报记者 张小可</u>

自"体彩+"建设工作开展以来, 内蒙古呼伦贝尔市体彩中心与代销 者不断探索"体彩+"新形式,建设了 一批颇具特色的"体彩+"实体店,其 中编号为1507060735体彩店就是一 家集体彩、咖啡、文旅于一体的创新 式跨界融合项目,面积300平方米, 位于呼伦贝尔古城步行街内。

该店代销者王志蕊结合新时 代的消费潮流趋势,年轻人追求品 质的消费能力不断提高的背景,让 体彩与咖啡文旅融合,打造了一个 体彩+咖啡+文旅实体店,为广大 消费者提供情绪价值。

"在店铺二楼,我们提供文物 展品、书籍、艺术画作等供消费者欣 赏或是社交的媒介,店里的咖啡师 是经过国际专业咖啡考试资格认 证的,能为消费者提供专业、热情周 到的服务。"王志蕊说。区别于商业 咖啡的速溶式快餐文化,王志蕊的

体彩店通过咖啡品鉴,定期举办咖 啡交流、咖啡手作,受到不少群众的

王志蕊的体彩店还结合当地 文化的特点,加入了与旅游相关的 文化创意产品。"我们做出了文创 产品,如展示地域历史文化名片的 皮雕工艺品、桦树皮工艺品、皮毛 工艺品等手工艺品,还有根据文化 属性和潮流趋势创意设计出符合 年轻人审美的纪念品,如冰箱贴、 打卡笔记本、打卡章、盲盒、手办、 明信片等。"王志蕊说。

打造一个个充满乐趣、慢节奏 的休闲购彩空间,是呼伦贝尔打造体 彩特色实体店的基线, 呼伦贝尔体 彩中心相关负责人表示:"'体彩+' 实体店的建设不仅扩大了体育彩 票的品牌影响力,更有助于向更多 人推广体育彩票的公益属性,展现 体彩公益公信的品牌形象,为更多 人带来欢乐和正能量,让更多的公 益微光汇聚。"

#### **養翻彩风**

### 江西体彩开展关爱行动

本报讯 近日,江西省体彩中 心萍乡分中心和宜春分中心分别在 当地走访敬老院,向老年人致敬。

重阳节前夕,"运动赣鄱 活动 江西"2024年萍乡市"九九重阳"全 民健身主题活动在上栗县启动。萍 乡体彩分中心在现场开展了户外 公益地推活动,宣传体育彩票"乐善 人生"的公益理念。工作人员早早 来到现场布置场地、搭建体彩宣传 展板。活动中老人们相互鼓励,相 互支持,共同完成了各项运动任务。

当天,宜春体彩分中心走进上 高县镇渡乡敬老院,开展"情暖重 阳 关爱老人"慰问活动。体彩工作 人员详细询问了老人们日常起居 和身体情况,给老人们送上了祝 福。他们纷纷说:"感谢你们来看 望我们,我们这里不缺东西,生活 很美好。" (王世让)

### 甘肃体彩为老人送温暖

本报讯 金秋送爽,岁岁重 阳。日前,甘肃省兰州市和天水市 开展了慰问老人的活动,为老人们 送上了节日的祝福和慰问品。

**一陇上风彩** 

### 兰州:有温度 有情怀

兰州体彩分站在兰州市安宁区

元台子社区举办了"九九重阳送温 暖,公益体彩进社区"主题活动。分 站全体人员与社区代表、社区老人 参与了此次活动。老年人始终是彩 票公益金的重点关注和关爱对象。 自2013年以来,以体彩公益金为重 要组成部分的中央专项彩票公益金 累计投入101.93亿元用于养老公共 服务,致力于为空巢老人排忧解难、 助力独居老人安享晚年。此次活动 中, 兰州体彩分站, 特别为孤寡老 人、生活困难的群众组织了一场爱 心捐赠活动,送去节日的问候与礼 物,体现了对老年群体的深切关怀。

在此次活动中,元台子社区工 作人员对甘肃体彩所做的公益善举 表示诚挚感谢。随后,分站的工作人 员走访了社区的患病老人,详细了 解他们的生活现状与遇到的实际困 难,积极帮助解决他们的难题,并送 去米、面、油等生活物资,为社区老 人带来实实在在的关怀与温暖。"微 光公益一体彩进社区"是一项有温 度、有情怀的公益推广活动。此次活 动,兰州体彩分站走到居民身边,慰 问患病老人,捐赠生活用品的形式 让社区居民深入了解中国体育彩票 公益形象, 切身感受到中国体育彩 票的责任与担当。"老吾老,以及人 之老",甘肃体彩人用实际行动践行 尊老、爱老、敬老的美好品德,用爱 心为"最美夕阳红"增添了一抹"体 彩颜色"。

未来,兰州体彩分站也将继续 加强体育彩票与社会各界的互动 与联系,坚守初心、勇担使命,以实 际行动诠释公益体彩的大爱本质, 深入践行公益体彩的社会责任。

### 天水:公益体彩 与爱同行

甘肃省体育彩票管理中心天 水分站携手全市体彩从业者,借助 九九重阳感恩敬老、登高庆丰的美 好寓意,组织开展了"微光公益重 阳行"活动。

活动当天,天水分站工作人员 与来自秦州、麦积、甘谷和秦安四县 区的代销者代表们一起, 承载着全 市两区五县体彩网点的浓情厚意, 在朝阳下整装出发,奔赴天水市秦 安县叶堡镇王沟村进行实地慰问。 经过两个小时的车程,天水体彩"微 光公益重阳行"物资车辆缓缓驶人 王沟村。在村委会的协助下,天水分 站的工作人员及代销者代表们走进 贫困老人和残障人士的家庭,将准 备的米、面、油等生活物资送到他们 手中。王沟村相关负责人感慨的对 村里人说道:"村里十六户人家,上有 87岁的老人,下有失去亲人的孤儿, 还有身体或精神方面的残疾人,非 常感谢中国体育彩票送来温暖。"

同行的代销者们纷纷表示: "今天的活动,让我深切感受到体 彩大家庭的温暖和力量,对彩票行 业充满信心和干劲。接下来,我会 深入践行责任彩票理念,合法合规 经营,做好彩票销售工作。"今后天 水分站将继续深耕微光公益事业, 逐步扩大捐助群体,将"公益体彩" 做到实处,让大家共同见证其公益 足迹、积极传递爱心,让爱与希望 (赵 萌 李子璇)

甘肃体彩供图



甘肃体彩开展慰问活动

## 

杭州体彩主题巴士启程

本报讯 近日,"跟着赛事游杭 州"活动如火如荼进行,杭州体彩2024 年的"踏遍青山"系列行程再次启程。 此次活动带领百姓乘坐"杭州体彩主 题巴士",探访了位于余杭黄湖镇的 青山村,体验了一次与众不同的自然

环浙步道余杭黄湖段全长约32 公里,本次精选路线仅3公里,但每一

寸土地都充满了惊喜。从青山大草坪 出发,沿途经过1号瞭望塔、燕子坞水 库、2号瞭望塔以及龙坞水库,最终返 回起点。

这次"踏遍青山"活动不仅是一场 身体上的旅行, 更是一次心灵上的洗 礼, 让人们在忙碌的城市生活中找到 了一片宁静的天地,体验了不一样的 (王 辉) 生活方式。

#### | 中原彩风|

### 濮阳体彩送体育课进校园

本报讯 近日,由河南省体彩中 心濮阳分中心主办的"体彩公益行一 足球、键球运动进校园"活动在濮阳市 油田第四小学举行。

活动邀请濮阳市足球协会和毽球 协会的教练员参加活动,足球教练员带 领孩子们进行了一场充满趣味的足球 训练,孩子们在这堂丰富的训练课上不 停奔跑,尽情享受着足球的乐趣。

毽球教练员以毽球基本脚法为切 入点, 为同学们介绍毽球的起源和发 展,讲解脚内侧踢毽球的技术动作,并 带领学生们进行体验练习。

濮阳体彩相关负责人表示:"本次 活动旨在培养同学们的健康理念和健 身意识,把公益体彩的关爱传递到学 校中,为创建'活力校园'奠定基础。"

(王世让)

### | 粤彩风云 | |

## "体彩进景区 玩转湾区北"启动

本报讯 日前,"体彩进景区 玩 转湾区北"中国体育彩票全国统一发 行30年主题活动(花都站)在广州融创 文旅城启动。

本次活动以"奋进三十载 携手共 前行"为口号,在室内举行的启动仪式 为游客送上了音乐快闪及体育、文艺 表演,也为商圈带来了更多活力。

一大波文旅体活动在商圈户外广

场开启,其中最大亮点之一是大型快闪 店之体育彩票发行30年成果展,这里设 有多个互动体验区,游客们参与各区活 动即可集齐5个印章换取礼物。

此外,"体彩进景区 玩转湾区北" 骑行活动也鸣笛开动,组织了百余名骑 行爱好者骑行花都多个景区,将体彩公 益责任融入文体旅融合发展大潮。

(黄心豪)

由吉林体彩携手长春人文学院组 织开展的"绿色生活 顶呱刮"品牌推 广活动近日举行。

本报记者 丰佳佳

炫酷劲爆的吉他弹唱、灵动优美 的独舞、充满动感的校园歌手小合唱 等一系列的表演不断引发同学们的阵 阵喝彩,这是现场"顶呱刮 不插电音 乐嘉年华"环节中的精彩演绎。

以集章打卡形式开展的校园环保 定向赛中,设置了公益知识互动问答、 顶呱刮回收区、顶呱刮绿色生活拍照 打卡区、顶呱刮工艺品创作区、绿色交 换市集、顶呱刮科学健身课堂、体彩文 创作品展示区等区域。完成打卡后, 参与者还有机会赢得体彩定制时尚运 动飘带等品种多样的体彩礼品。

在顶弧刮工艺品创作区,由顶弧刮 废票制作而成的花篮、招财猫、菠萝等 折纸工艺品、还有废票拼接制作的"双 鼠戏松图"等作品格外抢眼。顶呱刮 "袋"言人环节也深受"艺术达人"们的 喜爱,大家在空白的帆布包上设计绘制 出喜欢的内容,成为顶呱刮"袋"言人。

在绿色交换市集里,大家把闲置 的玩偶、书籍等物品拿来交换,"我 闲置不用的物品也许其他同学正好 需要,这就是在节约环保,避免浪费 资源。"参加活动的王同学说。

"绿色生活 顶呱刮"活动走进学校

在顶呱刮文创作品展示区, 吉林 省体彩中心带来了来自多所高校创意 制作的体彩文创作品,长春人文学院 的同学们也展示了自己制作的各类文 创作品。在"绿色生活 顶呱刮"打卡 区,工作人员为同学们讲解顶呱刮废 票是如何通过分拣、浸泡、打浆等流程 成为环保纸张,并介绍体彩公益金的 使用范围、身边的体彩公益金项目,号 召同学们树立"绿色环保"健康生活理 念,共创"绿色生活、绿色校园"。

### ■开奖公告■

#### ■超级大乐透第24119期 本期销售:278151059元

开奖号码: 06 12 28 30 33 + 02 07

■排列3第24274期 本期销售:46074198元

开奖号码:274 ■排列5第24274期

本期销售:20702352元 开奖号码:27483

10月14日

# 北京体彩公益之光照亮全民健身之路

### 本报记者 赵 萌

在金秋送爽、丹桂飘香的季节里, 北京体彩开展了2024年第七届全国健 身气功·八段锦交流比赛和2024"北京 体彩"青体联杯青少年潮流运动轮滑比 赛,以赛事为媒,进一步拉进了体彩与 广大群众的距离,让"公益体彩 乐善 人生"的品牌理念深入人心。

健身气功展英姿 2024年第七届全国健身气功·八 段锦交流比赛于近日在北京市房山区 良乡体育中心举行,来自全国各地的 健身气功爱好者齐聚一堂, 共赴这场 健康与文化的盛宴。在这场活动中, 北京体彩也积极参与其中, 不仅为大 会增添了别样的风采, 更进行了品牌 推广活动,进一步提升了体彩公益的 品牌影响力和美誉度。

本次交流比赛活动上,北京体彩 以"公益体彩 百姓身边活动"为主题,

精心设置了专属展位,成为大会上一 道亮丽的风景线。展位上不仅展示了 体育彩票公益金在支持全民健身、促 进体育事业发展方面的丰硕成果,还 通过一系列互动环节, 让参与者近距 离感受体彩公益的温暖与力量。

为了吸引更多市民的参与,北京体 彩展位特别设置了趣味游戏体验区。参 与者通过参与各式各样与赛事相关的 趣味游戏、有奖问答等环节,不仅体验 到了健身气功八段锦的独特魅力,还在 轻松愉快的氛围中学习了体育彩票公 益金的相关知识,感受到了公益带来的 乐趣与满足,进一步激发了大众对于公 益事业的热情与关注,也进一步提升了 体育彩票公益金的品牌形象。

值得一提的是, 此次活动还准备 了丰富的推广品进行发放。这些公益 推广品不仅设计精美、实用性强,更蕴 含着体彩人对社会公益事业的深情厚 谊。当一份份推广品送到参与者手中 时,传递的不仅是奖品,更是一份对公 益与梦想的支持与期待。

此次大赛不仅为健身气功爱好者 提供了展示自我、交流技艺的平台,更 为体育彩票展示其深远影响提供了宝 贵机遇。公益脚步还将继续前行,在未 来的日子里,北京体彩将继续发挥在 社会公益事业中的重要作用,继续秉 持初心、砥砺前行,为构建健康中国、 和谐社会贡献更多力量。

### 轮滑赛展魅力

日前,2024"北京体彩"青体联杯 青少年潮流运动轮滑比赛在北京轮冰 体育轮滑训练基地火热开赛,来自全 市的百名优秀的青少年轮滑选手齐聚 一堂,在赛场上展开激烈角逐,展现出 轮滑运动的独特魅力。

本次比赛由北京市体育彩票管理 中心主办,旨在宣传推广轮滑运动,提 高青少年身体素质,培养积极向上的 精神风貌。比赛根据不同年龄组别,设

置150米赛道计时赛、300米赛道计时 赛、3000米接力赛。

小选手们脚踏闪亮的轮滑鞋,在 赛道上疾驰而过,犹如一道道闪电划 破天际,他们时而弯道超越、时而直线 冲刺,展现出了惊人的速度和技巧,他 们眼中闪烁着坚定与信念。现场气氛

这不仅是一场体育竞技赛事,更 是一场青少年之间交流和学习的机 会,选手们互相借鉴,用积极向上的精 神感染身边的人。在比赛现场,家长们 纷纷表示:"参赛不仅可以锻炼身体素 质,还可以培养协作精神和竞争意识。 希望以后体彩可以多多举办这样的活

此次活动的开展,旨在传播积极向 上的生活方式,推动潮流运动的普及和 发展,同时树立体育彩票"公益、健康、 乐活、进取"的品牌形象,扩大体育彩票

热烈,欢呼声此起彼伏。

动,我们都会来参加。"

品牌的影响力。